

Шевченковцы на ВИЗе

Артисты Днепропетровского украинского музыкально-драматического театра имени Тараса Шевченко провели несколько творческих встреч на предприятиях Свердловска. Они встретились с комсомольским активом и пропагандистами города, побывали в цехах Уралмаша, Уралэлектротяжмаша, выступили перед труженниками завода резиновых технических изделий, в типографии «Уральский рабочий».

20 августа в сталеплавильный цех Верхисетского металлургического завода приехала группа актеров театра, участников готовящегося спектакля «Сталевары» по пьесе свердловчанина Г. Бонарева. Главный режиссер театра В. Божно рассказал о творческих планах шевченковцев, познакомил зрителей с героями будущего спектакля. Заслуженный артист УССР М. Стороженно, актеры Л. Белинская, Э. Воробьев, Н. Постолака исполнили украинские песни, произведения украинских поэтов.

Затем началась «производственная» часть встречи. Артисты присутствовали на «оперативке», познакомилась у мартеновских печей со сталеплавильным процессом. По-дружески принимали днепропетровцев и давали пояснения заместитель начальника цеха Б. Заусов, Герои Социалистического Труда старший мастер А. Мухлынин и мастер Ф. Петухов, инженеры Р. Шишкина и В. Новожилов.

Здесь же, у раскаленных печей, актеры встретили земляка — инженера завода Ю. Марцевича, 10 лет назад окончившего Днепропетровский металлургический институт.

А. МАНДЕЛЬ,
артист Днепропетровского украинского музыкально-драматического театра имени Т. Шевченко.